
Calcula sus valores propios y subespacios propios asociados, estudia si es diagonalizable

y en caso afirmativo calcula la matriz diagonal semejante y una matriz de paso.

(1.5 puntos)

5. Resuelve uno de los siguientes problemas:

5A. En el espacio vectorial R2 con el espacio escalar canónico se considera el subespacio

S = {(x, y) ∈ R2 | x+ y = 0}.
i) Calcula la expresión anaĺıtica de la proyección ortogonal de R2 de base S.

ii) Calcula la distancia de v = (3,−1) a S.
5B. Dada la función booleana f : K3 −→ K | f(x, y, z) = z0(x0+y0)+z(x0+y), demuestra
que su forma canónica disyuntiva es f(x, y, z) = xyz+x0yz+xy0z0+x0yz0+x0y0z+x0y0z0

y obtén a partir de ésta, usando el método de Quine-McCluskey, una expresión booleana

simplificada de dicha función booleana.

(1.4 puntos)

6. i) Calcula

lim
n→∞

14 + 24 + . . .+ n4

n5
.

ii) Analiza la convergencia de la serie

∞X
n=1

3n+1

(n− 1)! .

(1.3 puntos)

7. i) Analiza la continuidad y la derivabilidad de la función f : R −→ R tal que

f(x) =

( |x| si x < π

−x cosx si x ≥ π
.

ii) ¿Verifica la función f : [0, 4] −→ R tal que

f(x) =


x− 1√
x− 1 si x < 1

3x− x3 si x ≥ 1
.

las hipótesis del teorema de Bolzano? ¿Existe algún punto donde se satisfaga la tesis de

dicho resultado?

(1.3 puntos)


